苏州斯莱克精密设备股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2024-003

	□特定对象调研	□分析师会议
 投资者关系活	□媒体采访	√业绩说明会
动类别	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	
	√其他(电话会议)	
参与单位名称	财通证券、HUAFU SECURITIES CO., LTD.、兴证全球基金、农银	
及人员姓名	汇理基金、易方达基金、	嘉世基金、正圆基金、华宝基金、泉果
	基金、粤佛基金、泰康资管、智子投资、瑞华投资、金光紫金创	
	投、进门财经、平安国际融资租赁、东吴证券、中银国际证券、	
	海通证券、民生证券、国	国海证券、国投证券、平安银行、中金公
	司、招商证券、华西证券	券、野村东方国际证券等机构人员共34
	人	
时间	2024年8月30日	
	2024 年半年度报告业绩	说明会
地点	进门财经 APP	
787	近门州红 AII	
上市公司接待	董事长兼总经理:安旭5	先生
上市公司接待	董事长兼总经理:安旭分	农渊先生
上市公司接待	董事长兼总经理:安旭5	农渊先生 熊女士
上市公司接待	董事长兼总经理:安旭5 财务负责人兼副总经理: 董秘兼副总经理:吴晓到 一.公司简单介绍基	农渊先生 熊女士
上市公司接待人员姓名	董事长兼总经理:安旭会财务负责人兼副总经理: 董秘兼副总经理:吴晓系 一.公司简单介绍基 2024上半年,公司等	农渊先生 熊女士 基本情况
上市公司接待 人员姓名 投资者关系活	董事长兼总经理:安旭经财务负责人兼副总经理:董秘兼副总经理:吴晓东一.公司简单介绍基2024上半年,公司经公司股东的净利润 1,76	农渊先生 熊女士 基本情况 实现营业总收入 6. 69 亿元;归属于上市
上市公司接待 人员姓名 投资者关系活 动主要内容介	董事长兼总经理:安旭会财务负责人兼副总经理: 董秘兼副总经理:吴晓惠 一.公司简单介绍基 2024上半年,公司会 公司股东的净利润 1,76 报告期内母公司的营业中	农渊先生 族女士 基本情况 实现营业总收入 6. 69 亿元;归属于上市 2. 56 万元,利润同比减少的主要原因是

壳业务营业收入连续保持双位数增长,2024年上半年,电池壳业务实现营收4.03亿元,同比增长41.42%。公司不断加大国内外新客户拓展的力度,在和宁德时代、亿纬锂能、赣锋锂业、瑞浦兰钧等客户进行深入合作并开发国内新客户的同时,抓紧新能源电池壳业务的国际化进程,已和多家全球知名企业如ACC、Northvolt、奔驰、大众、特斯拉等公司进行了商务对接以及技术交流,特别是欧美的三家头部企业目前沟通进展顺利,尤其是大圆柱壳体及其生产技术得到了高度认可。

二. 投资者交流主要内容:

1、公司电池壳业务目前的产能布局、毛利情况如何?

答:目前公司电池壳业务的布局是以国内为主,生产基地主要是跟着客户走,在宁德、宜宾、分宜、常州、新乡等地均有布局,后续会根据客户的需求进一步扩大产能;公司也在抓紧电池壳业务的国际化进程,相关布局正在筹划中,欧洲、东南亚、美国这些地区我们都有在考虑。

公司电池壳业务虽然增速明显,但是目前新技术在方壳等 产品的放量还是一个比较初级阶段,还得再花一定的时间,现 有的几个方壳生产基地大多是维持原来的一些技术路线的生 产,后续随着新技术新产线的大面积铺开,相信整个的毛利率 也会有显著提升。

2、公司电池壳业务收入目前主要是方壳吗?未来方壳还有增长空间吗?圆柱占比会增加吗?

答:公司电池壳业务收入现在主要是以方壳为主,长远来看圆柱的比例会增加,不管是哪种型号的电池壳,我们现在的技术都可以得到应用,用我们的技术生产出来的电池壳材料利用率高,更轻薄,可靠性和一致性高,未来方壳的优势会越来越明显。公司的 4680 等大圆柱电池壳得到了多家国内外知名企业的高度认可,目前还是样品小批量试生产阶段,暂未大批量供货,但从下游市场发展过程能够直接感受到今年上半年发展节

奏开始加快。

3、公司之前参加了重庆国际电池展,可以介绍一下当时情况吗?

答: 今年4月公司参加了由中国化学与物理电源行业协会 主办的第十六届重庆国际电池技术交流会暨展览会,公司携自 身圆柱形、方形电池壳产品亮相,获得了众多客户的青睐,展会 中很多客户和公司进行了沟通洽谈并表示合作意愿,会后还有 国外客户主动联系我们,这是超出我们预期的。

4、公司电池壳适用固态电池吗?

答:全固态电池现在还比较早,尚未有特别明确的技术方向。半固态电池现在市场上陆陆续续已经有了一些,但成本还是较高,用的也比较少。半固态电池对安全性有更高的保障,对于我们来说,这个电池结构件特别是壳体就可以做得更轻薄,用的原材料更少,那这种情况下 DWI 工艺技术优势就会更明显,所以对这个新技术的发展、未来的市场份额我们还是比较有信心的。

5、2024 年上半年传统设备业务受到行业消费变化有下行 趋势,安总您看未来设备的行业周期变化会如何呢?

答:传统设备业务的波动是周期性的,前几年主要是受欧美地区以及中国等国家相继颁发的"限塑令"、啤酒罐化率影响,传统设备业务在 2022 年的时候达到一个顶峰,2023 年开始有所下降,2024 年上半年因为相关消费市场出现了下行趋势,下游包装企业对二片罐高速产线的固定资产投资节奏放缓,对二片罐相关生产设备采购意愿有所减弱,设备采购订单下降,预计目前处于周期偏底部的一个状态;从长远看,铝易拉罐包装的环保优势还是非常明显的,预计后面易拉罐需求还能够逐步恢复并增长。公司时刻关注易拉罐相关消费市场变化趋势,紧扣消费需求转变,公司铝瓶高速自动化生产线生产的铝瓶罐产品适用茶饮、碳酸饮料、咖啡、果汁等多种饮品、多样化瓶型

	包装需求,公司还开发了一次性铝杯等新产品,特别适合体育
	赛事、演唱会等大型活动,另外公司数码印罐迷你线、新型数码
	印罐机生产的数码印罐,通过提供包装个性化的产品、定制化
	的服务,可以帮助包装企业更好地满足消费者的差异化需求。
附件清单(如 有)	无